



Těšíme se na Vánoce

Podzim ve škole má vždycky rychlý spád. Sotva si děti konečně uvědomí, že prázdniny už jsou opravdu pryč, vnikne nám do školy předvánoční atmosféra. Mezi tím musí paní učitelky absolvovat velké množství různých školení a vzdělávacích akcí. Pořádají mnoho mimoškolních aktivit, jako byla letos drakiáda, divadelní představení, koncert Filharmonie Bohuslava Martinů a lampiónový průvod, zasazení nové lípy za obcí apod.

Současně ale musíme plnit náš hlavní úkol, naučit děti co nejvíce a zároveň se snažit, aby je to i bavilo. Vskutku úkol nelehký.

Předvánoční čas ve škole je ale nejkrásnější. Děti se umí opravdu těšit na Vánoce, netrápí je žádné

starosti jako nás dospělé. Také trošku míň zlobí a jsou zásobárnou všelijakých nápadů. Letos jsme jejich fantazii uplatnili při nácvičce Mikulášské besídky. Nácvičci tanců indiánských lidojedů je neuvěřitelně bavil a doufáme, že se líbil i rodičům. Vánoční čas si užijeme také zdobením perníků, které nám napekly maminky. Chceme jim proto poděkovat za spolupráci. Ve škole pořádáme každoročně naši školní malou vánoční slavnost. Má už mnohaletou tradici. Účastní se jí jenom žáci a učitelé a vždycky se na ni moc těšíme. Tato slavnost má svá pravidla. Každý z žáků si připraví nějaké vystoupení k pobavení spolužáků a k tomu, aby ukázal co umí a my o tom třeba nevíme. Při těchto příležitostech jsme mnohokrát

žasli, když žák, který ve škole není schopný vypotit souvislou větu, vyprávěl například vtipy a příběhy i s perfektní výslovností, intonací a úžasné všechny spolužáky pobavil. Děti si vyměňují malé dárečky a společně vyrábíme nějaký vánoční výrobek. Letos to bude vánoční vrkoč. Zaspíváme si koledy a popřejeme si štěstí do nového roku. V mateřské škole mají zase besídku s nadělováním nových hraček, výrobou vánočních svíců s neodmyslitelnými koledami. I pro naše nejmenší je adventní čas ve školce velmi příjemný.

Závěrem mi dovoluji jménem všech pracovníků školy popřát všem občanům v Sazovicích klidné a pohodové Vánoce a hodně zdraví a štěstí v novém roce 2008.

Mgr. Marie Kolářová

